

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

# МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕАТР

Сегодня спектаклем «Сто братьев Бестужевых» открывает новый сезон Ленинградский Молодежный театр. О том, чем характерен начинающийся сезон, о ближайших планах молодежного коллектива мы попросили рассказать директора театра Р. С. МИЛОНОВА.

— В период, когда по всей стране развернулось широкое движение за достойную встречу XXVI съезда КПСС, коллектив нашего театра стремится особое внимание уделять работе над произведениями историко-революционной и военно-патриотической тематики. О нравственном и гражданском становлении молодежи, участвовавшей в Великой Отечественной войне, рассказывается в последней нашей премьере прошлого сезона «Отпуск по ранению» по повести В. Кондратьева. Непосредственно партийному форуму будет посвящен спектакль «Если нельзя иначе» по роману Ю. Давыдова в постановке В. Малышицкого. Это будет

спектакль о зарождении русского революционного движения, о героической судьбе народовольцев.

Не менее важным для нас репертуарным направлением остается современная молодежная тематика. О воспитательной работе с трудными подростками расскажет спектакль «Пацаны» — пьесу написал дебютирующий в театре известный киносценарист Ю. Кленников. Намечается также постановка нескольких одноактных пьес Л. Петрушевской. Первым нашим соприкосновенным с классическим наследием станет спектакль «Ах, Невский, всемогущий Невский» — композиция А. Полымышева по «Петербуржским повестям» и другим произведениям Н. В. Гоголя.

Наш коллектив приложит все силы к тому, чтобы в наступающем ответственном и важном сезоне порадовать зрителей, всех друзей нашего театра новыми интересными и содержательными спектаклями.

МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕАТР  
г. Ленинград

23 АВГ 1980